

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2015

Subsemnatul BOSTINARU E. VICTOR, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Leleasca, județul Olt, în anul 2015, mi-am desfășurat activitatea după cum urmează:

Am participat activ la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Leleasca. În cadrul acestora de fiecare dată am intervenit prin luări de cuvânt pertinente, aducând îmbunătățiri proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

În calitate de președinte de sesiune, în lunile august, septembrie și octombrie, am condus cu suficiență competență lucrările sesiunilor de Consiliu Local asigurându-se de o parte deplăcută corespunzătoare a acestora iar pe de altă parte dezbaterii democratice, prin luări de cuvânt a problemelor incluse în ordinea de zi, proiectele de hotărâre incluse pe ordinea de zi fiind adoptate fie cu unanimitate, fie cu majoritate simplă pentru a fi adoptate.

Am participat de fiecare dată la sesiunile lunare ale celor două comisii de specialitate în care am fost cooptat la marșul schimbării mandat de consilier local și am contribuit la dezbaterii problematicei ordinelor de zi fiind totdeauna de acord cu realizarea favorabilă a proiectelor de hotărâre proprii.

În discuțiile purtate cu cetățenii comunei în sesiuni organizate sau ocazionale (de la om la om) am popularizat hotărârile Consiliului Local explicându-le rolul acestor hotărâri în buna mers al administrației publice locale.

Anul trecut am participat activ, prin propuneri concrete la adoptarea și realizarea planului anual de investiții al administrației publice locale.

Am avut o permisiunea de a vorbi cu cetățenii
din cartierul Văcărești, sat Tâncău, unde am în
calitate de consilier sectorul de activitate.
Acestora le-am făcut cunoaștere hotărârile
Consiliului Local Leleșca, ale Consiliului Județean
Ort și alte acte normative care reglementează
buna conviețuire dintre cetățeni punând accent
pe drepturile și obligațiile pe care le au în calitate
de cetățeni liberi și comunități locale și Români.
Am răspuns afirmativ solicitărilor acestora de a-
ajuta în rezolvarea unor probleme de interes
personal sau colectiv, atunci când se întâmplă
anumite greutăți în realizarea acestora.
În discuțiile cu cetățenii am accentuat pe necesitatea
existenței unei conviețuirii armonioase și a
creerii unui mediu înconjurător cât mai plăcut
prin realizarea bunei gospodării a sectorului de
care am răspuns.

În relațiile cu cetățenii comunei am avut o
conducere corectă și respectuoasă, respectând pentru a
fi respectat.

CONSILIER LOCAL,
VICTOR BOSTINARU
Molodtso